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Por medio de la presente, Nombre y Apellido Autores/as, en calidad de autor/a/es exclusivo/a/s del manuscrito “Título del artículo presentado”, declara/n que el texto sometido a evaluación y posible publicación en Si Somos Americanos. Revista de Estudios Transfronterizos, editada por el Instituto de Estudios Internacionales de la Universidad Arturo Prat, es un trabajo original, no publicado previamente, ni sometido simultáneamente a otra revista o editorial; asimismo que no se han cedido ni otorgados los derechos patrimoniales sobre el trabajo a otra persona natural ni jurídica.

Declara/n que el artículo es producto original de su autoría y no contiene citas ni trascripciones de otras obras, sin otorgar el debido crédito a los poseedores de los derechos, y en caso del uso de imágenes, fotografías o documentos que así lo requieran, cuentan con las debidas autorizaciones de reproducción de quienes poseen los derechos patrimoniales. Igualmente, los testimonios presentados cuentan con consentimientos informados. De existir una impugnación al contenido o la autoría del artículo, la responsabilidad será exclusivamente de el/la/los/as autores/as, relevando de toda responsabilidad a la revista Si Somos Americanos y al Instituto de Estudios Internacionales de la Universidad Arturo Prat frente a cualquier demanda o reclamación que llegará a formular alguna persona física o jurídica que se considere con derecho sobre el texto (o partes de él sin referencia o permisos), asumiendo todas las consecuencias legales y económicas pudieran surgir.

Una vez aceptado su artículo, el/la/los/as autores/as autoriza/n a Si Somos Americanos. Revista de Estudios Transfronterizos para publicar el texto aprobado y editado, sujeto a la LICENCIA CREATIVE COMMONS ATRIBUCIÓN 4.0 INTERNACIONAL (CC BY 4.0), que permite a otros compartir el trabajo con un reconocimiento de la autoría y de la publicación inicial del trabajo en esta revista. El/la/los/as autor/es/as conserva/n los derechos de autoría (copyright) y otorga/n a la revista el derecho de primera publicación del trabajo, por lo que podrá/n celebrar acuerdos contractuales adicionales, por separado, para la distribución no exclusiva del artículo (publicarlo en un repositorio institucional, su página Web personal, en un libro u otros), con un reconocimiento de su publicación inicial en la revista Si Somos Americanos.

Para constancia de lo anteriormente expuesto, firma/n esta declaración:



Nombre y firma de el/la/los/as autor/es/as
Orcid:
Correo electrónico:
Afiliación institucional
1

